Students Feedback on Curriculum for the year 2016-17

SLNo Parameters Yes | No
1 Does curriculum help you to inculcate the moral values? 95.51 | 4.49
Did the curriculum help you to improve and attain communication

2 skill? 83.15 | 16.85

3 Do you think that the syllabus was helpful for competitive exams? 76.4 | 23.6

4 Whether the present syllabus is to the current updated trend? 77.53 | 22.47

5 Do you feel that, syllabus needs revision, if Yes for which semester? 66.29 | 33.71

6 | Do you feel flexibility in choosing the Electives? 87.64 | 12.36
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Feedback on Curriculum from Teachers for the Year 2016-17

Sl.No Contacted of the Feedback format Around | Around | Above
50% 75% 75%

What % of syllabus of the existing syllabus should be

1 | retained during revision? - 94.44 5.56
What % of the existing curriculum is in tune with emerging

2 | global, national trends relevant to local needs? - 88.89 11.11
Scope of the existing curriculum in importing different life

3 | skills? 33.33 | 22.22 44 .44
What % of the curriculum is relevant and appropriate for

4 | gaining self-employment? 5.56 | 72.72 22.22
What % of the syllabus has scope for students to undergo

5 | experimental, blended and participative learning? - 77.78 | 22.22
Content of the present syllabus is oriented towards

6 | innovation and creativity? - 72.22 27.78
What % of the syllabus is useful to students to face the

7 | competitive examination after graduation? - 38.89 61.11
The curriculum has good balance theory and {ab.

8 . . |36.36| 63.64
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Employers Feedback for the year 2016-17

SI.No Parameters 1 2 3 4 5
1 | General communication skill 0 0 | 11.11 | 66.67 | 22.22
Developing practical solutions to work place
2 | problems 0 0 | 11.11 | 88.89 0
Working as a team and obligation to work
3 | beyond schedule 0 0 | 11.11 | 33.33 | 55.56

Open to new ideas and learning new

4 | techniques 0 0 11.11 | 44.44 | 4445
How do you rate capabilities of our students
5 | with respects to students from the institutions. | 0 0 | 11.11 | 55.56 | 33.33
6 | Technical knowledge/ skill 0 0 0 77.78 | 22.22
7 | Ability to manage/ leader ship qualities 0 | 0 |11.11 |5556 |33.33
8 | Innovativeness, creativity 0 0 0 88.89 | 11.11
Relationship with senior peers subordinates
9 |students 0 0 | 22.22 | 33.33 | 44.45
10 | Ability to take up extra responsibility 0 0 | 22.22 | 55.56 | 11.11
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Alumni Feedback on Curriculum for the year 2016-17

Very
SI.No Parameters Excellent| Good |Good | Average | Poor
Rate how challenging was the
1 | syllabus offered by the course. 60 40 0 0 0
Rate the appropriateness of the
sequence of the courses provided in
2 | the curriculum 30 60 10 0 0
Rate of depth of the syllabus of the
course in relation to competencies
expected by industry/ current global
3 | scenarios. 60 30 10 0 0
Rate the conduciveness of the
4 | curriculum. 10 60 30 0 0
Rate the percentage of the
Experimental Procedure of Lab
5 | components. 20 50 30 0 0
Rate the design of the course in terms
6 | of extra learning of self-learning. 60 30 10 0 0
Rate of adequateness of the textbooks
and reference books used for the
7 | course. 30 60 10 0 0
Rate the curriculum in respect of
providing  experiential learning,
participative learning and problem-
8 | solving methodologies. 40 10 40 10 0
How do you rate the curriculum in
written and oral communication
9 | Skills 40 40 20 0 0
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